

Distincție Lexology Client Choice Awards acordată Voicu & Filipescu în 2021. Roxana Neguțu, al patrulea an câștigătoare exclusivă pentru România la categoria Drept Imobiliar



Ca urmare a publicării listei câștigătorilor pentru anul 2021, Lexology – Law Business Research acordă distincția Client Choice doamnei avocat Roxana Neguțu pentru practica de drept imobiliar, acesta fiind al șaptelea an în care avocații Voicu & Filipescu sunt recunoscuți pentru calitatea serviciilor prestate clienților.

Cu o experiență de peste 15 ani în domeniu, *Client Choice* conferă recunoașterea firmelor de avocatură și avocaților din întreaga lume pentru excelența în serviciile juridice prestate clienților. Cercetările întreprinse pentru evaluarea activității acestor profesioniști au la bază nominalizarile și recomandările efectuate de clienți, care fac analize pe diferite paliere precum calitatea activității juridice, cunoașterea industriei în care aceștia activează, gândire strategică, claritate a documentației, management de proiect, utilizarea tehnologiei, transparența și structura tarifară, utilizarea tehnologiei, comunicarea eficientă, etica.

“Pentru mine, acest premiu reprezintă o recunoaștere a eforturilor echipei noastre și este cu atât mai valoros cu cât este o dovadă de constanță și continuitate. Mulțumesc clienților noștri pentru încrederea și aprecierea acordate, precum și echipei Voicu & Filipescu pentru sprijinul oferit” a declarat [Roxana Neguțu](#).

Practica de real estate se numără printre domeniile cheie ale activității **Voicu & Filipescu**, portofoliul de clienți asistați de avocații firmei incluzând dezvoltatori imobiliari, firme de construcții și proiectare, retaileri, centre logistice, dar și companii active pe alte piețe implicate în proiecte relevante pentru această practică.

Voicu & Filipescu este un jucător important pe piața avocaturii de business din România în privința portofoliului și a poziției pe piață, experiența avocaților **Voicu & Filipescu** fiind recunoscută la nivel internațional de organisme specializate de renume precum *Chambers and Partners*, *Legal500*, *IFLR1000*.